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 Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu
SRDCE JEŽIŠOVO, SRDCE SYNA VEČNÉHO OTCA
 

ÚVOD
Úvodná modlitba
Modli sa na každý deň na začiatku:
Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna.
Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou.
Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodeného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy.
Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo.
Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu.
Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vlial si do mojej duše Ducha svätosti.
Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonalý obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu...
(povedz, čo si žiadaš)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
 
LITURGIA SLOVA
Čítanie z listu apoštola Pavla Efezanom (Ef 3,14-19)
Preto zohýnam kolená pred Otcom, od ktorého má meno každé otcovstvo na nebi i na zemi: nech vám dá podľa bohatstva svojej slávy, aby skrze jeho Ducha mocne zosilnel váš vnútorný človek, aby Kristus skrze vieru prebýval vo vašich srdciach, aby ste zakorenení a
upevnení v láske mohli so všetkými svätými pochopiť, aká je to šírka, dĺžka, výška a hĺbka a poznať aj Kristovu lásku, presahujúcu každé poznanie, aby vás naplnila Božia plnosť celá.

ÚVAHA
Apoštol Pavol padá na kolená pred tajomstvom Božej múdrosti a lásky. Aj my sa koríme pred láskou, ktorá sa zjavila v Ježišovi Kristovi, v Jeho Najsvätejšom srdci. Tým, že nám zjavuje svoje Srdce, zjavuje Srdce Otca. „Láskou odvekou ťa milujem, preto som si ťa milosrdne
pritiahol“ (Jer 31,3), hovorí Pán. Preto mám byť aj ja zakorenený a upevnený v Kristovej láske. Keď strom nie je dobre zakorenený, keď má slabé korene, padne pri prvej väčšej búrke.
„Hlboko si musím vštepiť Spasiteľovu lásku do svojho srdca“ (sv. František Saleský, Filotea V, 12).
„Dvoje krídel povznáša človeka nad pozemské veci: úprimnosť a čistota. Úprimnosť zmýšľania a čistota srdca. Ak je na svete nejaká radosť, má ju iste človek čistého srdca“ (Nasledovanie Krista, II, 4,1. 2. 1).
 
LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU
Litánie k Božskému Srdcu Ježišovmu

MODLITBA
Najsvätejšie Srdce Ježišovo,
Srdce Syna večného Otca,
daj, aby sme čoraz lepšie
poznávali Tvoju lásku,
vrúcnejšie sa spájali s Tebou v Eucharistii
a v Tebe zakorenení vytrvali
v posväcujúcej milosti až do konca.
Ježišu, Ty si náš Pán a Boh
a žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.
 
ZÁVER
Modlí sa na každý deň na záver:
Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ti bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúšenosť, každú bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na
radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol
VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spáse a spáse našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojím verným dať väčšie veci než prosia.
Udeľ naším rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivenstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou.
Daj, nech sa vlažné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
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